



Сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте оказали адресную помощь ветерану Великой Отечественной войны в Брянской области



Сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России навестили Бориса Васильевича, который последние 20 лет живёт в Брянске, где его очень хорошо знают, в первую очередь за активную общественную деятельность по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, которую он ведет, несмотря на свой преклонный возраст. Сотрудники ведомства оказали помощь и содействие ветерану в благоустройстве территории его домовладения, чтобы Борис Васильевич смог в полной мере наслаждаться красотами лета в своем цветущем палисаднике.

Ветеран поблагодарил офицеров Брянского следственного отдела на транспорте за оказанную помощь, искреннюю заботу, отметил, что поддержка офицеров СК России является



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

прекрасным примером для молодежи

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1714684>